
 

 

Notulen Bestuursvergadering 24 oktober 2022 
Aanvang: 19:30 uur, online via Zoom   
 
Aanwezig: Erik Kopp, Tom Kreuning, Geert Jonker, Peet Wessels, Kees Kammeraat en 
Annemie Driessen 
Gast: Bas de Deugd 
 

1. Opening en vaststellen agenda, welkom Bas de Deugd. 
2. Notulen vorige vergadering dd. 20 september 2022 worden vastgesteld 
3. Ingekomen stukken: geen 
4. Uitgaande post: BTW-aangifte is de deur uit. 
5. Bestuursmededelingen 
Vertalingen handboeken: er worden twee bureaus bezocht en dan wordt de 
beslissing genomen. De RCE gaat het grootste deel betalen uit de onder uitputting. 
Het is belangrijk om in 2022 te starten. Ook KIEN wil meebetalen en ook genoemd 
worden. Er zijn meerdere meelezers: Alisa Crawford (USA), Ryan van Nood (CA en NL) 
en mogelijk Jonathan Cook (UK). 
Roedenproject: afdelingen maken lijst met opleidings- en stagemolens. Deze gaat 
naar DHM om te zien of er een risico in deze molens zit. Dit om vroegtijdig 
problemen met de opleiding te voorkomen. 
Statuten: Er zijn concept notulen van de notaris. De naam wordt ‘Het Gilde van 
Molenaars’. 
6. Veiligheid 
Er heeft een ongeval plaatsgevonden in Drenthe: Een molensteen is uit de 
steenkraan gevallen en twee zolders naar beneden gevallen met de molenaar 
erachter aan. De molenaars is de enige gewonde. De oorzaak is nog niet bekend. De 
spindel is uit de moer gevallen. Op de moer zat geen schroefdraad meer. Er wordt 
gewacht op het rapport van de arbeidsinspectie. Er zijn geen keuringscriteria en 
niemand weet hoe dat moet. Ook Drents Landschap komt nog met een rapport. Er 
waren ook bezoekers in de winkel onder in de molen.  
Na 1 november aanmelden voor de herhalingscursus valbeveiliging bij Erik Kateman. 
7. Opleidingszaken 
Nabespreken OR: exameneisen voor de nieuwe opleiding moeten ontwikkeld worden 
i.s.m. de examencommissie. 
David Henneveld biedt ook op persoonlijke titel weercursussen aan van 1 avond. Het 
wordt een beetje onduidelijk naar de leden toe. David heeft een contract met ons 
voor 1 maal per twee jaar een driedaagse cursus, in het andere jaar een kleine 
voordracht, elke week een weerbericht en elk kwartaal een stukje in de Gildebrief. 
Geert en Kees maken een afspraak met David. 
Exameneisen: De nieuwe eisen zijn in de week gelegd bij de afdelingsbesturen. Eind 
november gaat er nog een mail naar de voorzitters en dan bij geen commentaar zijn 
ze akkoord bevonden. 
Nieuwsbrief instructeurs is verstuurd.  
 
 
8. Vertrouwenspersonen 
Onze vertrouwenspersonen gaan een keer met de vertrouwenspersonen van DHM 



 

 

praten 
 
9. Afdelingszaken 
RCE subsidiebedrag is verhoogd naar 25.000 per jaar maar moet nog wel elke 4 jaar 
aangevraagd worden. In de toekomst gaan nieuwe leden inschrijfgeld betalen van 
bijv. 100 euro. Geert komt met een voorstel. Zo simpel mogelijk. 
 
10. Jubileum 
Jubileumcommissie: Afsluiting jubileumjaar is op 10 december in het 
openluchtmuseum te Arnhem. Programma is nu alleen in de middag en begint om 
13:30 met de opening. Onder andere spoken word, Peet, Jos Betting boek 
presentatie. Daarna 3 rondes van 45 min. Met sprekers. Ook Willem Roose gaat iets 
doen, molenquiz. Vanaf 17:00 uur borrel en presentatie logo. Overdragen 
jubileumstokje aan DHM Nicole Bakker? Op 15 november is er weer overleg met 
NOMA over de te verwachten aantallen. Er komt ook een molen/verzamelaarsmarkt. 
Het museum is vanaf 10:00 uur open. De immaterieel erfgoedprijs wordt op 25 
november uitgereikt aan het Molennetwerk Zuid-Holland. Erik en Bas gaan heen. 
Gildebrief schenkt aandacht aan DHM in december.  
11. Verenigingszaken 
Van Lanschot project: DHM en GVM zijn individueel aangeschreven. Projectplan is 
ingediend: van draaien naar malen. De kopcursussen moeten beter. Iemand twee 
jaar in dienst om de plannen te maken etc. Tweede deel is om de roeden te 
financieren. Erik en Nicole gaan naar de pitchsessie. 
Ledenadministratie, nieuw lidsoort. Brief van Piet van Doorn. Hou het simpel. 
Terughoudend zijn met automatismen. Het gaat over mensen. Antwoordnummer 
houden we nog even aan. 
Klachtencommissie wordt nog even geparkeerd. 
Werkgroep website en naamswijziging: vanaf 5 december gaan we om.  
Logo 2 wordt het nieuwe logo. 
Zoom: afdelingen kunnen individueel een ZOOM abonnement afsluiten en ook zelf 
betalen 
Verkiesbaarheid afdelingsbestuursleden (mail Willem Boender) regelgeving in HHR 
moet aangepast worden waarna bekrachtiging op ALV 2023. 
12. Rondvraag:  
In de box is nog een omroepinstallatie. Verkopen via Martijn Coenraads. 
Peet: de laatste jubileum nieuwsbrief komt in januari. Continueren we de 
nieuwsbrief? Nieuws moet op de website, zo ook bestuursmededelingen. BBQ in 
Bavel. Peet is MIO geworden. 
13. Volgende vergadering: 28 november 19:30 uur. 

 
 

 

 

 

 



 

 

Agenda 2022: 

28 oktober aftrap Drenthe 
4 november: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier (Kees en/of Annemie) 
5 november: BBQ, Bavel 
9 november: Molenadviesraad DHM,  
12 november: immaterieel erfgoed dag KIEN: Openluchtmuseum Arnhem 
14 november: voorzittersoverleg 
14 november UNESCO dag, kasteel Woerden 
17 november: contactavond Noord-Brabant, nieuw bestuur wordt voorgesteld. 
18 november: Molencontactdag DHM, Kulturhus De Talter Oldebroek 
25 november: uitreiking erfgoedprijs aan Erfgoedhuis Zuid-Holland 
10 december: Molenaarsdag/afsluiting jubileumjaar Openluchtmuseum Arnhem 

 

 
 

2023: 
11 maart: Opleidingsraadvergadering 
31 maart: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier 
1 april: ALV Gilde van Molenaars, Opwettense Watermolen 
22 april: Feest ALV de Hollandsche Molen: Utrecht De Ster 
12 mei: Opening Nationale Molendag 
13/14 mei: Nationale Molendagen 
3 november: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier 
 
 
 


